



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Обзор СМИ с 15.03.2021 по 22.03.2021г.

Подведены первые итоги регионального этапа Всероссийского конкурса "Учитель года России - 2021"

16 марта 2021

Подведены итоги проведения содержательной экспертизы конкурсных материалов первого (заочного) тура регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России–2021» в Свердловской области. По результатам оценочных процедур сформирован [рейтинг участников](#). В финале конкурса примут участие первые семь участников, занимающие с 1-й по 7-ю позиции в рейтинге

<https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=3817>

О проекте «Земский учитель» в программе «События. Акцент»

18 марта 2021

Заместитель Министра образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Зеленев и ведущий программы «События. Акцент» Евгений Енин обсудили реализацию проекта «Земский учитель» в Свердловской области, а также Конкурс «Лучший учитель», итоги которого будут подведены в июне 2021 года.

Запись эфира можно посмотреть по [ссылке](#)
<https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=3832>

В Свердловской области выбрали лучших учителей сельской школы

18 марта 2021

17 марта Институтом развития образования был проведен областной конкурс «Учитель сельской школы». На участие заявили и проявили профессионализм в конкурсных испытаниях 89 педагогов из 30 муниципальных образований. На завершающем этапе конкурса они провели мастер-классы со взрослой аудиторией, приняли участие в круглом столе на тему «Сельская школа – школа инновационных возможностей».

<https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=3833>

Онищенко призвал начать подготовку к летнему детскому отдыху

18 марта 2021

Уже сейчас необходимо начать подготовку к детской оздоровительной кампании, в том числе организовать вакцинацию от коронавируса сотрудников летних лагерей. Об этом заявил первый заместитель председателя комитета ГД по образованию и науке Геннадий Онищенко. Он добавил, что окончательное решение по работе летних организаций необходимо принимать в каждом регионе в зависимости от эпидемиологической ситуации.

<https://ug.ru/onishhenko-prizval-nachat-podgotovku-k-letnemu-detskomu-otdyhu/>

Свердловская область стала лидером по числу команд-финалистов федерального конкурса «Учитель будущего»

22 марта 2021

В Санкт-Петербурге завершился финал профессионального конкурса «Учитель будущего». Его победителями стали все четыре команды педагогов из Свердловской области.

Победители конкурса весной станут участниками образовательной программы мастерской управления «Сенеж» президентской платформы «Россия – страна возможностей» и получат в наставники известных популяризаторов науки, руководителей и методистов ведущих образовательных учреждений России.

<https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=3846>